



Pe scurt: Beneficiile unui audit social la furnizori

Un audit social la furnizori vă permite să vă asumați responsabilitatea în ceea ce privește cerințelor de responsabilitate socială, securitatea în muncă și problemele de mediu din cadrul lanțului dumneavoastră de aprovizionare. De asemenea, vă oferă noi posibilități de marketing.

Prin adoptarea unui cod de conduită renumit, consolidați încrederea investitorilor în compania dumneavoastră. Obțineți de asemenea un avantaj competitiv esențial în procedurile de licitație deoarece, prin utilizarea standardelor sociale, demonstrați că aspecte precum sustenabilitatea socială și etică sunt importante pentru dumneavoastră. Creați o modalitate de a demonstra angajamentul dumneavoastră social, prin asumarea responsabilității

pentru o activitate de producție și condiții de muncă echitabile.

De asemenea, prin adoptarea unui standard social cum ar fi amfori BSCI (Business Social Compliance Initiative - inițiativa de conformitate socială în afaceri), economisiți timp și bani - evitați auditurile multiple costisitoare, printr-un audit BSCI.

ÎNTREBĂRI ȘI RĂSPUNSURI REFERITOARE LA SERVICIILE NOASTRE DE AUDIT SOCIAL LA FURNIZORI

1. CARE SUNT CARACTERISTICILE UNEI AFACERI SUSTENABILE DIN PUNCT DE VEDERE SOCIAL ȘI ECHITABILE?

Respectarea standardelor internaționale, cum ar fi amfori BSCI (Business Social Compliance Initiative) sau SMETA (auditul etic în domeniul comercial al membrilor Sedex) asigură integritatea socială și sustenabilitatea unei companii. Aceste standarde includ norme de siguranță, cum ar fi prevenirea incendiilor și aspecte în domeniul social, cum ar fi programele de lucru, munca prestată de copii și discriminarea. Suplimentar față de aceste aspecte de natură etică, respectarea unui standard recunoscut pe plan internațional poate oferi un avantaj competitiv. Furnizorii atrag noi clienți prin respectarea cerințelor corespunzătoare, iar companiile își consolidează integritatea și își pot comercializa produsele cu mai multă încredere. Consumatorii acordă o atenție sporită produselor fabricate în condiții echitabile și reputației mărcilor.

2. CE REPREZINTĂ UN COD DE CONDUITĂ?

Este logic ca o companie să dispună de propriul cod de conduită dacă dorește să depășească standardele existente sau să se concentreze pe anumite aspecte. De exemplu, în sectorul farmaceutic, accentul ar putea fi acordat instruirii în domeniul manipulării materialelor periculoase. În acest domeniu, liniile directe existente nu acoperă toate aspectele legate de siguranță. Pentru companiile cu astfel de cerințe speciale, nu este suficient să se alătore unei inițiative. Definirea unor standarde proprii pentru parteneriatele cu furnizorii minimizează riscul de incidente din lanțul de aprovizionare. De asemenea, este utilă și asumarea unei poziții de pionierat înainte ca legislația națională să definească noi standarde, de exemplu în domeniul precum protecția datelor. În plus, prin formularea propriilor coduri de conduită mai stricte, companiile se pot distinge de competitorii lor - iar acesta este un pas important spre asumarea poziției de lider de piață.

3. DE CE AR TREBUI COMPANIILE SĂ SOLICITE AUDITAREA FURNIZORILOR ÎN MOD REGULAT?

Conformitatea reprezintă un proces continuu, iar standardele sunt actualizate periodic. De exemplu, auditul amfori BSCI este valabil timp de doi ani. După acești doi ani, nu mai poate fi garantat faptul că societatea auditată îndeplinește cerințele - este necesar un alt audit pentru a prelungi valabilitatea cu încă doi ani. Acest aspect contribuie, de asemenea, la asigurarea conformității companiei cu cele mai recente modificări ale standardelor.

4. CE ESTE STANDARDUL DE MEDIU ISO 14001?

ISO 14001 reglementează normele de protecție a mediului, concepute pentru a evita solicitările ecologice în conformitate cu cerințele socio-economice. Ca o normă de mediu consolidată, ISO 14001 este cel mai important instrument la nivel mondial pentru implementarea și aplicarea unui sistem eficient de management de mediu.

5. CE ESTE STANDARDUL ISO 45001?

Standardul ISO 45001 este menit să îndeplinească exigențele tot mai stricte în ceea ce privește managementul sănătății și securității ocupaționale. Companiile pot reduce numărul accidentelor la locul de muncă utilizând o abordare sistematică a aspectelor legate de sănătatea și securitatea ocupațională, prin certificarea ISO 45001, indiferent de domeniul de activitate sau de dimensiunea companiei. Sursele de erori sunt identificate și eliminate. Prin urmare, companiile dispun de posibilitatea de a asigura respectarea cerințelor legale și de reglementare pentru protecția sănătății și securității ocupaționale.

6. CUM POT BENEFICIA COMPANIILE DE O IMAGINE DE ANSAMBLU ASUPRA REȚELEI PROPRII DE FURNIZORI?

Dacă o companie devine membră a unei inițiative precum amfori BSCI, poate verifica propriul său lanț de furnizori în baza de date amfori BSCI. În acest fel, află care dintre furnizorii săi nu a fost încă auditat și prin urmare, poate identifica acele aspecte care pot fi îmbunătățite în ceea ce privește HSE (sănătate securitate mediu) și CSR (responsabilitate socială corporativă).

7. CE ÎMBUNĂTĂȚIRI POT ADUCE AUDITURILE SOCIALE LA FURNIZORI?

Auditurile de secundă parte la furnizori, în conformitate cu un standard social internațional, permit companiilor să își asume responsabilitatea pentru lanțul lor de furnizori, pentru producția echitabilă și în condiții de siguranță și pentru condițiile de muncă. Acest aspect oferă noi oportunități de marketing și consolidează încrederea clienților și a consumatorilor, precum și a partenerilor de afaceri și a angajaților. Standardele internaționale comune, precum amfori BSCI, includ numeroase standarde suplimentare ridicate. Prin urmare, companiile obțin economii de costuri și de timp prin evitarea auditurilor multiple. În plus, îmbunătățirile în urma unui audit sunt însoțite frecvent de o gestionare mai eficientă a lanțului valoric al companiei.

TÜV Rheinland România
Str. Sfânta Vineri, nr. 29
030203 București, sector 3
Tel. +40 21 318-8834
Fax. +40 21 318-8836
www.tuv.com/sca



 **TÜVRheinland[®]**
Precisely Right.